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（小学 (しょうがく)1～3年生 (ねんせい)の部 (ぶ)、小学 (しょうがく)4～6年生 (ねんせい)の部 (ぶ)、中学生 (ちゅうがくせい)の部 (ぶ)）
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１　応 (おう)募 (ぼ)内 (ない)容 (よう)：広 (ひろ)く人 (じん)権 (けん)尊 (そん)重 (ちょう)を訴 (うった)えるもので、親 (した)しみやすい内 (ない)容 (よう)
２　応募 (おうぼ)資格 (しかく)：丹波 (たんば)篠山 (ささやま)市内 (しない)の小中学校 (しょうちゅうがっこう)及び (およ　　)特別 (とくべつ)支援 (しえん)学校 (がっこう)に在籍 (ざいせき)する児童 (じどう)生徒 (せいと)
３　応募 (おうぼ)要件 (ようけん)：ひとり１点 (　てん)の応募 (おうぼ)とする。応募 (おうぼ)作品 (さくひん)は、未発表 (みはっぴょう)のものに限る (かぎ　　)。
文 (も)字数 (じすう)は３０字 (　　じ)以内 (いない)。学 (がっ)校名 (こうめい)、学年 (がくねん)、氏名 (しめい)を書く (か　)。
４　応募 (おうぼ)締切 (しめきり)：令和 (れいわ)元年 (がんねん)９月 (　がつ)２０日 (　　にち)（金曜日 (きんようび)）午後 (ごご)５時 (　じ)
５　審 (しん)　　査 (さ)：応募 (おうぼ)のあった全て (すべ　)の作品 (さくひん)に対し (たい　)、主催者 (しゅさいしゃ)で厳正 (げんせい)に審査 (しんさ)し、作品 (さくひん)（各部 (かくぶ)門 (もん)ごと賞 (しょう)１点 (　てん)、優秀 (ゆうしゅう)賞 (しょう)２点 (　てん)程度 (ていど)）を決定 (けってい)する。
６ その他 (そのた)：応募 (おうぼ)作品 (さくひん)の著作権 (ちょさくけん)は、主催者 (しゅさいしゃ)に帰属 (きぞく)する。入賞 (にゅうしょう)作品 (さくひん)は、主催者 (しゅさいしゃ)が作成 (さくせい)する人権 (じんけん)啓発 (けいはつ)資料 (しりょう)等 (とう)に自由 (じゆう)に使用 (しよう)できるものとする。その際 (さい)、学 (がっ)校名 (こうめい)、学年 (がくねん)、氏名 (しめい)が公表 (こうひょう)される。
[bookmark: _GoBack]７　提出先 (ていしゅつさき)：在籍 (ざいせき)する学校 (がっこう)に提出 (ていしゅつ)する。
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